

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ!

ПЯТИЛЕТКА РЕМОНТНИКОВ

ПРИ входе на промбазу ремонтно-строительного управления ЖКУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» вот уже несколько дней висит красочный плакат «молния», где написано, что администрация, партийная организация, местный комитет профсоюза и бюро комсомола поздравляют коллектив третьего ремонтно-строительного участка с досрочным выполнением плана десятой пятилетки.

Участок имел план на пятилетку по объему работ на четыре миллиона рублей, который выполнил за три месяца раньше. На этом участке сложился работоспособный коллектив Усиленным прорабом, мастеров, профсоюзного актива повседневно ведется воспитательная работа по устранению отдельных недостатков, развернуто соревнование, каждый стремится выполнить личное задание. Здесь многие работают по десять лет, много и таких, которые проработали в РСУ более двадцати лет.

Люди, как говорится, сроднились, для них участок стал вторым домом. Очень много работников пришли учениками и выросли в профессиональное мастерство, стали опытными специалистами и руководителями. 25 лет назад учеником пришел на участок Юрий Савинов. Здесь вырос до бригадира комплексной бригады. Овладел многими смежными строительными специальностями. Окончил техникум. Его бригада многие годы была одной из лучших в управлении. Затем Юрий Петрович был выдвинут мастером, прорабом, а последние 12 лет возглавлял участок.

Около 20 лет трудится мастер Иван Михайлович Кулецов, 17 лет работает мастер Василий Александрович Васильев. Он повседневно работает над повышением своего профессионального мастерства. Его личный творческий план занял первое место по объединению. Двадцать пять лет стаж у Александра Владимировича Тихонова, бригадира комплексной бригады. За высокие показатели в труде он имеет десятки поощрений, почетных грамот и денежных премий. Александр Владимирович удостоен высокой правительственной награды — ордена Трудового Красного Знамени.

Коллектив бригады Тихонова выполняет работы на ответственных объектах, десятки раз выходил победителем в соревнованиях в записке призового места по управлению и объединению. Сам А. В. Тихонов является лучшим бригадиром объединения. В этом году коллектив выполнил большой объем работ на пилонлагере «Здоровье», капитальный ремонт общежития № 23, детского сада № 28. Передовыми работниками бригады являются Анна Егорова Миронюк, Зинаида Ивановна Тарасова, овладевшие многими смежными профессиями.

Большой объем ремонтно-строительных работ выполняет коллектив передовой бригады Ивана Федоровича Михайлова. Здесь более 30 человек,

они хорошо выполнили работы по капитальному ремонту медсанчасти нефтехимиков, где объем работ составил 300 тысяч рублей. Хорошо провели капремонт жилого дома 23-51 и ряда других объектов. Заслуженным уважением и авторитетом в этой бригаде пользуются Анна Максимовна Буркова, Мария Ильинична Шушпанова — лучшие маляры-штукатуры.

В последние дни этот коллектив получил важное задание по капитальному ремонту пищеблока медсанчасти. Нет сомнения, что и это задание коллектив бригады выполнит досрочно, с высоким качеством. Большой объем отделочных работ бригада выполняет на жилом доме в девятнадцатом микрорайоне. Стаженно и ритмично трудится коллектив бригады Лидии Ивановны Ушаковой. Бригада хорошо выполнила капремонт помещений турбазы «Юбилейная», детского учреждения № 73 и ряда других объектов.

Участок, как правило, ежемесячно перевыполняет производственный план. Люди работают с подъемом. Большинство работников участка принимают активное участие в общественной жизни коллектива. Выходят на дежурство в парадной дружинке на закрепленном опорном пункте. На участке много прекрасных работников, болеющих за производство. Один из них — Валерий Авхадеев. Вот уже 10 лет Валерий трудится на участке, хорошо овладел всеми нужными специальностями. Может выполнить любую работу, хорошо знает потребности в строительном материале, инструменте. Поэтому уже несколько лет он завозит и обеспечивает все бригады нужными материалами и инструментом.

На участке заведен журнал записей необходимого количества материалов. Валерий строго следит за этим. Коллектив участка одновременно ведет работы на десятках объектов, и В. Авхадеев успешно выполняет свое задание. Он к тому же активный дружинник. За трудовые успехи имеет десятки поощрений.

Конечно, имеются и определенные трудности, что влияет на качество ремонтных работ, а также сдерживает их проведение: еще недостаточно волосных кистей для побелки, не хватает ручников для покраски, еще не полностью обеспечены лакокрасочными материалами, особенно светлых тонов. Но что завязят от коллектива участка, он все делает, чтобы эти трудности преодолеть.

План пятилетки выполнен, коллектив участка продолжает трудиться, готова достойную встречу XXVI съезду КПСС.

М. АЛАШКЕВИЧ,
внештатный корр.

УТРОМ, в один из октябрьских дней, рабочие участка № 2 ЗЖБИ-1 собрались в красном уголке заводоуправления. Заместитель директора завода железобетонных изделий № 1 Борис Владимирович Иванов объявил, что сегодня утро необычное, знаменательное. Сегодня исполнилось 25 лет с того дня, как токарь электромеханического цеха № 2 Валентина Степановна Бабченко пришла трудиться на завод.

Слово для оглашения приказа предоставляется председателю заводского комитета профсоюза Ирине Федоровне Новичковой.

Начальник цеха Ю. Жиликов от механизаторов цеха вручает Валентине Степановне корзину с цветами. От женщины участка член завкома, табельщица Тамара Ворошидова вручает передовику производства букет цветов.

Много теплых слов было сказано в адрес этой неутомимой труженицы. С октября 1955 года Валентина Степановна работает токарем. Вначале в электромехани-

ском цехе № 1, а вот уже 16 лет — в цехе № 2. Более десяти молодых рабочих обучила специальности токаря. Работать только качественно, систематически перевыполняя сменное задание, — таков ее стиль.

За добросовестный труд, передовые методы в работе ей присвоено звание ударника коммунистического отношения к труду. В. С. Бабченко награждена юбилейной ленинской медалью. В числе первых рабочих завода Валенти-

ЦВЕТЫ ВЕТЕРАНУ

♦ ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРСК

Валентина Степановна не примирилась и прогульщикам, пьяницам, бракоделам. Всегда принципиальная и требовательная к себе и к товарищам. Не считаясь со временем, активно участвует в общественной жизни завода. Восемь раз женщины завода избирали ее в заводской женсовет. Валентина Степановна семь раз избиралась в заводской комитет, много раз была членом цехового комитета профсоюза. И на всех участках, куда бы она ни была избрана, всегда активно работает, с душой выполняет порученное дело.

не Степановне присвоено звание «Ветеран Ангарского управления строительства». За добросовестный труд неоднократно поощрялась денежными премиями, ценными подарками, почетными грамотами. В трудовую книжку внесено 27 записей приказов о поощрении по заводу.

Все присутствующие с большим уважением говорили ей теплые слова, желали крепкого здоровья, еще больших успехов в труде.

Л. БЕЛЕНОВА,
внештатный корр.



Рассказывает бригадир птицеводческой фермы Зверевского производственного предприятия объединения «Тепличный комбинат» Людмила

Кузьминична Архипенко: — В одном помещении у нас 12 тысяч цыплят. Им созданы все условия. Строго выдерживается определенная температура, достаточное освещение и вентиляция, хороший уход, сытное кормление. А ухаживают за ними опытные и заботливые работницы,

влет птичника Валентина Петровна Зверева. — для них продолжается одиннадцать часов. Кормим комбинированными кормами с добавлением ракушечника, гравия, дрожжей, фосфатов, травяной муки.

В птичнике 17 тысяч кур. За день они сейчас несут

НА ПТИЦЕТОВАРНОЙ ФЕРМЕ

ударники коммунистического отношения к труду Тамара Петровна Привалихина, Анна Прокопьевна Барабаш. Они смогли добиться 98-процентной сохранности молодняка, что на два процента выше нормы. В механизированном птичнике содержатся куры-несушки. Им по полгода и более. Длинные многостажные ряды, разделенные на клетки. В каждой клетке 7 курочек. — Световой день, — пояс-

восемь тысяч яиц, и эта цифра постоянно увеличивается. А обслуживают все это хлопотливое и немалое хозяйство трое — В. П. Зверева, Л. У. Зевельцева и ее муж слесарь А. В. Зевельцев. В другом точно таком же птичнике отлично трудятся птичницы А. Г. Шенфельд, Г. Ф. Григорьева и слесарь Виктор Голеньков.

О. ЗАРУБИН.

На снимке: птичницы Людмила Ульяновна Зевельцева (слева) и Валентина Петровна Зверева.

Фото В. МАКСУЛЯ.

В ПОМОЩЬ ПАРТИЙНОМУ РАБОТНИКУ ♦ КИНОГРАД

На XXV съезде КПСС говорилось, что решение сложных задач коммунистического строительства требует дальнейшего повышения уровня партийной работы на всех участках экономического и социально-политического развития общества.

Партийным кадрам, всем коммунистам расширить знания в области партийной работы поможет книга «Партийное строительство. Пособие для слушателей высших партийных школ». Пособие составлено в соответствии с программой для высших партийных школ. В нем рассматриваются закономерности организационного строения деятельности КПСС, нормы ее внутренней жизни, формы и методы политической, идеологической и организаторской работы в массах, партийное руководство хозяйственным и культурным строительством, государственным и общественными организациями трудящихся.

На широкий круг партийных работников рассчитана книга Е. З. Разумова «Партийные комитеты — органы политического руководства». Автор показывает наиболее характерные черты деятельности партийных комитетов, обобщает опыт их организаторской и идейно-воспитательной работы по выполнению решений XXV съезда КПСС. При этом анализируются актуальные проблемы утверждения ленинского стиля в партийной работе, дальнейшего повышения активности первичных парторганизаций,

осуществления кадровой политики КПСС, партийного контроля руководства государственными и общественными организациями.

В книге «Партийный контроль деятельности администрации. Консультации, ответы на вопросы» освещаются вопросы осуществления контроля деятельности администрации и работы аппарата по выполнению директив партии и правительства, соблюдению советских законов в форме консультаций, ответов на вопросы.

Секретарям первичных партийных организаций, выборному партийному активу предлагаем «Справочник секретаря первичной партийной организации». Он содержит статьи, консультации, ответы на вопросы, статистические данные, документы по ведению партийного хозяйства. Дополнительно включены консультации о работе партийных организаций вузов, школ, медицинских учреждений. Материалы подготовлены в свете положений XXV съезда КПСС, последующих пленумов и постановлений ЦК, положений и выводов, содержащихся в выступлениях и докладах товарища Л. И. Брежнева.

Эти пособия и ряд других вы сможете приобрести в книжном магазине «Данко», расположенном в 15-м микрорайоне. Проезд автобусом № 2, 8, часы работы с 10 до 19, перерыв на обед с 14 до 15 часов.

Г. ПАК,
продавец книжного магазина «Данко».

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРБИТА: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ТВОРЧЕСКИ, АКТИВНО

НА учете в комсомольской организации проектировщиков строительства состоит 209 человек. 45 процентов из них имеют высшее образование. 139 комсомольцев являются ударниками коммунистического отношения к труду. Эти две последние цифры говорят о больших потенциальных возможностях молодых проектировщиков, на счету которых за отчетный период немало полезных дел.

Комсомолы и молодежь приняли участие в трех субботниках в трудовом десанте на пусковом объекте ЭП-300. В год ленинского юбилея активно участвовали в Ленин-

ской поверке. По итогам 1979 года комсомольская организация заняла первое место в городском соревновании.

В отчетном докладе секретаря комитета ВЛКСМ Л. Лозовой, прозвучавшем на недавно состоявшемся отчетно-выборном комсомольском собрании, очень много фактов, говорящих об активной деятельности комитета, всех комсомольцев.

В организации хорошо поставлен вопрос обучения молодых в сети комсомольского политпросвещения. Так, в прошлом году в кружке обучалось 105 комсомольцев, 43 из них приняли участие в

конкурсе рефератов. И в нынешнем году этому важному вопросу здесь придается первостепенное значение.

Активными рационализаторами и изобретателями являются С. Иванов, А. Михайлов, В. Русецкий, А. Типис, П. Красюков, А. Белицкий. Хорошо потрудились комсомолы на заготовке сева. Это В. Попов, С. Яфаев, Л. Боброва. Неплохо налажена работа в подшефной школе. Здесь большая заслуга члена комитета ВЛКСМ С. Никифоровой. Творчески, плодотворно трудился за отчетный период совет молодых специалистов.

Вместе с тем в докладе бы-

ли подмечены существенные недостатки. Так, например, некоторые комсомолы ограничиваются принятием общих пунктов обязательств, выражающихся в следующем: не опаздывать на работу, выполнять план на 100 процентов.

Было обращено внимание на слабое участие молодежи в художественной самодеятельности. А ведь к ее услугам различные кружки — хореографический, вокальный, кукольный и фото, хор, вокально-инструментальный и духовой оркестры.

На собрании также был поднят вопрос о работе оперативного комсомольского отряда. В его составе 8 человек, трое из них — девушки. 209 комсомольцев на учете и 8 в отряде. А между тем работы комсомольским оператив-

ным отрядам предостаточно. Об этом могут хорошо рассказать члены отряда С. Никифорова, М. Степанов, П. Красюков, В. Тарасов. Отрядом проведено 27 рейдов.

Откровенный разговор о существующих недостатках шел на этом отчетно-выборном комсомольском собрании. Выступающие в прениях по докладу рассказывали о своих делах и делах комсомольских групп, предлагали конкретные меры для улучшения деятельности всей комсомольской организации.

Был избран новый состав комитета, на его первом заседании комсомольским секретарем товарищи выбрали С. Бутакова. Также выбран новый состав «Комсомольского проектора», возглавила который Л. Савельева.

А. МИХАЙЛОВ,
рабкор.



САМАЯ НУЖНАЯ ПРОФЕССИЯ

ДИПЛОМ врача Любови Федоровны Загузиной достался очень нелегко. Не каждый может выдержать такую нагрузку, какая легла на ее плечи: днем учиться, а ночью работать медсестрой в областной больнице. И так 6 лет: учеба, практика, ночные дежурства и снова учеба! Но трудности не поколебали ее решимости, скорее наоборот, укрепили мнение, что врач — самая благородная и самая нужная для людей профессия!

И вот выпускной вечер. Традиционная клятва Гиппократова и вручение дипломов остались незабываемым событием в жизни. После распределения — назначение в город Улан-Удэ, где, пройдя специализацию по педиатрии, Л. Ф. Загузина работает участковым врачом.

А 14 лет назад ее принял коллектив 2-й детской поликлиники Ангарска, где она сразу поправилась своей деловитостью, знаниями и работоспособностью. За годы работы укрепился авторитет у коллег

во работе, маленьких пациентов и их родителей. Как человек большой внутренней культуры, она всегда проста, добра и вежлива.

Вот слова, сказанные заведующей поликлиникой Э. П. Бабиной: — Год назад мы уговорили Загузину стать старшим ординатором, потому что ее знания пужны всем врачам поликлиники. Любовь Федоровна прекрасно справляется со своими новыми обязанностями, умело руководит всей лечебной работой поликлиники № 2.

К этому можно добавить, что коллектив поликлиники № 2 — лучший из четырех поликлиник детской больницы № 1. При подведении итогов за первое полугодие 1980 года он стал победителем. Большая заслуга в трудовой победе в первую очередь таких людей, как отличник здравоохранения врач Любовь Федоровна Загузина.

И. АМОСОВ.
На снимке: Л. Ф. Загузина.
Фото автора.

КОЛЛЕКТИВ работников кинотеатра «Мир» досрочно, 15 октября, выполнил пятилетку. За пятилетие обслужено свыше 6 миллионов зрителей. Валовой сбор составил почти 3 миллиона рублей.

Большую помощь в организации кинозрителей нам оказывают 48 киноорганизаторов предприятий города. Так, за пятилетие ими распространено 565899 билетов. Постоянно ведут в своих коллективах большую работу по пропаганде лучших советских фильмов киноорганизаторы Р. И. Навойчик (коллектив проектировщиков строителей), Л. В. Пиварова (ВНИИнефть), Ю. М. Дробышева (АЭМЭ) и другие.

Работники кинотеатра, выполняя свои индивидуальные социалистические обязательства, также распространяют билеты на предприятиях города. Среди них: кино механик Е. П. Кравцова, контролер В. Н. Чукунова, инженер Т. Н. Евстафьева, уборщица Н. В. Смелковская, кассир В. С. Сизова.

Постоянно уделяется внимание культуре обслуживания кинозрителей. Работают ответчик и световые табло, улучшено техническое оборудование киноаппаратной. Для удобства зрителей открыта предварительная продажа билетов, каждый ангарчанин может за 10 дней купить билет на любой день и сеанс. В зрительном зале установлены новые кресла, приобретен новый запас на сцену.

Кинотеатр постоянно проводит массово-политическую работу с населением города. При кинотеатре второй год работает кинолекторий «В мире прекрасного». «Международная жизнь». Проводятся тематические кинопоказы хроникально-документальных фильмов по темам «Народ и партия едины», «Пятилетие — ударный труд», «Салют, Олимпиада!». Конституция развитого социализма действует и живет», «От съезда к съезду» и другим.

Постоянно мы проводим кино вечера, кинопремьеры, на которые приглашаем почетных гостей, ветеранов войны, труда.

Коллектив кинотеатра борется за звание «Кинотеатр образцового порядка и высокой культуры обслуживания зрителей» и обязуется к концу года в счет одиннадцатой пятилетки обслужить 250 тысяч зрителей, а годовой план по доходам от кино выполнять 20 декабря.

Р. ПОБЕДИНСКАЯ,
директор кинотеатра «Мир».

**ПРИХОДИТЕ
В „МИР“**

ЛЮБИТЕЛИ ЛЕГКОЙ НАЖИВЫ

УСПЕШНОЕ решение задач поставленных XXV съездом КПСС в области создания материально-технической базы коммунизма и дальнейшего подъема благосостояния народа, во многом зависит не только от последующего развития уровня производства во всех отраслях народного хозяйства, но и от того, насколько берегаются материальные средства, насколько честно работают наши советские люди.

Статья 156 уголовного кодекса РСФСР гласит: «Обмеривание, обвешивание, обсчет, превышение установленных розничных цен, а также цен и тарифов на бытовые и коммунальные услуги, оказываемые населению, или иной обмен покупателей и заказчиков в магазинах и иных торговых предприятиях или предприятиях общественного питания, бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства наказываются лишением свободы на срок до двух лет или исправительными работами на срок до одного года или лишением права занимать должности в торговых предприятиях или предприятиях общественного питания, бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства».

Те же действия, совершенные по предварительному сговору группой лиц, или в крупных размерах, или лицами, ранее судимыми за те же преступления, — наказываются лишением свободы на срок от двух до семи лет

с конфискацией имущества или без таковой, с лишением права занимать должности в торговых предприятиях или предприятиях общественного питания, бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства».

Обман покупателей и заказчиков совершается в разнообразных формах. Так, 6 марта 1980 года работниками ОБХСС совместно с общественностью проведена рейд по проверке соблюдения правил торговли спиртными напитками. Было выявлено, что администратор кафе «Шелкунчик» З. Л. Башкуева продала на вынос первоначально три бутылки вина «Портвейн-72» по завышенной цене, произвела обсчет на 1 рубль 46 копеек. В этот же день она продала 4 бутылки вина по цене 4 рубля при государственной цене 3 рубля 53 копейки, перебрал с покупателя в свою пользу 1 рубль 68 копеек.

Против З. Л. Башкуевой возбуждено уголовное дело по ст. 156 части I, II УК РСФСР, она была осуждена народным судом к 1 году исправительных работ с вычетом 20 процентов из заработной платы и лишена права занимать должности в торговых предприятиях и предприятиях общественного питания сроком на один год.

21 апреля 1980 года проводилась проверка соблюдения правил торговли и отсуска товаров покупателям магазином № 6 коопторга, где продавцом ра-

ботала С. А. Шуперская. Было установлено, что продавец С. А. Шуперская занимается обманом покупателей за счет обвешивания и обсчета их. Так, на момент проверки за счет обвешивания и обсчета четырех покупателей в свою пользу она имела доход 3 рубля 89 копеек.

Против С. А. Шуперской также было возбуждено уголовное дело по ст. 156 ч. I УК РСФСР и направлено в народный суд.

Обычно обман покупателей совершают работники торговли там, где ослаблен контроль за их работой. Выполняя ленинские указания об участии широких масс трудящихся в борьбе с правонарушителями, ОБХСС для этой цели привлекает отдельных граждан, которые активно оказывают помощь. Среди них можно назвать В. Карлаухова, В. Просекина, Н. Плотинову и других.

Вовремя остановить человека, не дать развиться в нем низменным наклонностям, предотвратить преступление — вот основная цель не только ОБХСС, но и всех граждан нашего города.

Т. ХАРЧЕНКО,
начальник ОБХСС Ангарского ГОВД.

По традиционному маршруту

Осень — пора традиционного десанта, который высаживает Дворец культуры нефтехимиков в подшефном Боханском районе. По плану культурного шефства в октябре сельчане увидят ведущие клубные художественные коллективы. Они дадут 26 концертов в колхозах имени Калинина, Балтахинова, Чапаева, Каландаришвили, «Ленинградский рабочий», в селах Дундай, Вериппа, Тихоновка, Мальково, Хохорск, Новосокресенск, Буреть, Олонки, Тараса, Александровск.

Эта кампания завершится традиционным днем культуры в районном центре Бохал, посвященным завершению осенних сельскохозяйственных работ. Для сельской молодежи работники Дворца культуры нефтехимиков проведут выездную дискотеку. На центральной площади будет играть духовой оркестр. Состоится показ мод осенне-зимнего сезона, кукольная выставка, консультации косметологов и парикмахеров, выступления дзюдоистов из спортшколы «Победа», товарищеская встреча по волейболу.

Жители восьми населенных пунктов района будут присутствовать в этот день на творческих отчетах дворцовых ансамблей и агитбригад.

Л. КУПРИН.

ПАНОРАМА КУЛЬТУРЫ



ФИЛЬМ ПРЕДСТАВЛЯЕТ РЕЖИССЕР

В КИНОТЕАТРЕ «Мир» состоялась премьера фильма «День свадьбы» (режиссер Евгений Симонов). Основной массе зрителей еще предстоит познакомиться с новой работой режиссера Степана Пучиняна, те же, кто был на премьере, услышали от самого режиссера и актрисы Евгении Симоновой, исполнительницы главной роли, то, как создавался этот фильм.

Около двух лет назад С. Пучинян взял сценарий для фильма, выбрав его из десяти предложенных. По жанру новый фильм — психологическая драма, а до этого зритель знал режиссера по фильмам лирическим («Белка в колесе») и приключенческим («Схватка»).

«Создать фильм на современную тему оказалось намного сложнее, — говорит режиссер. — Зритель во многом сейчас разбирается, все видит и понимает и не простит ма-

же сам. Таким образом, вопрос о подборе актера на главную мужскую роль был решен.

Евгения Симонова (в фильме Аня) рассказала зрителям о своей актерской судьбе. В семье, где мама преподает иностранный язык, не видели иного пути и для дочери. И дочь готовилась в институт иностранных языков, но потом тайно от родителей поступила в театральное училище имени Щукина. Первая ее роль очень маленькая — Маша в фильме «В бой идут одни «старики», где она с экраном произносит всего 11 слов. Затем фильмы «Вылет задер-

лейшей неточности и фальши».

Трудность была и в том, чтобы найти таких актеров, которые бы показали на экране семью, много лет прожившую в мире и согласии, воспитавшую хороших детей. На роль сына Сергея — рабочего парня — пробовали 8 актеров, остановились на Борисе Щербакове. Все в нем устраивало режиссера, все импровировало, но оказалось, что он никогда не садился на мотоцикл, а в фильме герой отлично водит мотоцикл, участвует в гонках. И вот в Таганроге (здесь шли съемки на металлургическом заводе) нашли дублера и тренера, который в шутку сказал: «Не волнуйтесь, я и медведя могу научить». И через три дня режиссер увидел плоды его труда — Борис Щербаков выделывал на спортивном мотоцикле головокружительные выкрутасы. Он отказался от дублера и все делает в филь-

живается» и «Афоня», после которых актрису стали узнавать на улице.

Интересно, что Л. Куравлев, исполнитель главной роли в «Афоне», узнав, что его партнершей будет Е. Симонова — совсем молодая актриса, отказался сниматься в фильме. Позднее, когда съемки все-таки начались, он оказался очень чутким, добрым и терпеливым, что, несомненно, помогало в работе.

«Школьный вальс», «Баламут», «Обыкновенное чудо» — эти фильмы с участием Евгении Симоновой также хорошо известны зрителю. Роль в новой киноленте «День свадьбы» придется уточнить — очень сложная в психологическом плане. Что актриса с ней справилась успешно, убедится каждый, кто посмотрит этот фильм.

Н. УРАЛЬСКАЯ.

На снимке: С. Пучинян и Е. Симонова.
Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

20 ДНЕЙ В ПУТИ

СОГЛАСНО утвержденному обкомом профсоюзов графику по культурному обслуживанию плавсостава Восточно-Сибирского речного пароходства была отправлена в очередной антрейс концертная бригада, участниками которой являлись и самодеятельные артисты из Дворца культуры «Энергетик» Ангарска. Двадцатидневное путешествие по реке Ангаре, Братскому водохранилищу, Не и Оке надолго запомнилось не только участникам концертной программы, но и зрителям. Много добрых пожеланий и слов благодарности оставили они в книге отзывов, которая теперь в память о поездке будет храниться в родном Дворце. Самое же главное — это те улыбки, смех и искренняя радость, которую разделили с вами зрители во время концертов. По-особому легко и празднично при-

нимались выступления участников циркового коллектива — жонглеров Ю. Змыгова, И. Потевилова и С. Сурторнина, акробата на катушках Р. Кузнецова — самого молодого из нас (ему во время нашего плавания исполнилось 18 лет), акробатов-вспестриков А. Ильченко и В. Белянского.

Дружный смех сопровождал и все юмористические репризы, сценки.

А какой же концерт обходится без песен, они звучали в исполнении вокально-инструментальной группы «Аквилон», солист группы А. Венядинов.

Приятно отметить, что, несмотря на осенний холод, ветер и штормовую погоду на Братском море, настроение у всех во время всего рейса было бодрим, и поэтому все тридцать три концертных выступления прошли успешно.

М. КАКШИНОВА,

культурный работник ДК «Энергетик».

ИНТЕРВЬЮ РАДОСТЬ НОВЫХ ВСТРЕЧ

ЛЮБИТЕЛИ музыки нашего города давно привыкли к тому, что в октябре начинается новый сезон в народном университете и ожидаются новые встречи с камерным ансамблем Иркутской филармонии. Этот разговор с руководителем ансамбля Л. А. Касабовым произошел после первого концерта в нашем городе.

— Лев Ашотович, вы являетесь организатором и руководителем камерного ансамбля Иркутской филармонии. Как зародилась мысль о создании ансамбля?

— Мысль возникла очень давно, а осуществилась она лишь в 1974 году. Иркутянам нужен был камерный ансамбль. Гастролеры у нас не так уж часты, и поэтому многие интересные произведения, не исполняемые симфоническим оркестром, никогда в Иркутске не звучали.

Сейчас, когда явно ощущается интерес к камерной музыке, создание ансамбля было необходимо. В нашем репертуаре много прекрасных произведений Вивальди и Корелли.

— Вы преподаете в музыкальном училище, есть ли среди участников ансамбля ваши ученики?

— Безусловно, лучшие из музыкантов училища «проходят» в ансамбль и в симфонический оркестр. В нашем коллективе много выпускников училища.

— Что такое, по-вашему, хороший музыкант? Какой смысл вкладываете вы в это понятие?

— Ну, об этом можно очень много говорить. Если в двух словах, то для меня прежде всего важна ансамблевость игры каждого исполнителя. Если у музыканта отсутствует способность слышать партнера, в ансамбле он «нужен». Ее, эту способность, можно определить и развить у ученика в процессе учебы в училище.

— Каким образом строится репертуар? Есть ли у вас какие-либо музыкальные пристрастия?

— По этому поводу я придерживаюсь довольно-таки

четких суждений. Ведь у каждого слушателя, который приходит на наш концерт, есть любимые композиторы и любимые произведения. Есть они, безусловно, и у нас, исполнителей. И в выборе репертуара мы должны прийти к взаимному разумному соглашению. Наша задача в некоторой степени сводится и к тому, чтобы привить слушателям свои музыкальные вкусы. А в нашем репертуаре есть произведения и советских, и русских, и зарубежных композиторов всех времен.

— Не кажется ли вам, что в концертных залах больше людей преклонного возраста?

— Я бы этого не сказал. Вот, например, в прекрасном органном зале Иркутска всегда много молодых слушателей, да и не только там. Особенно ощутимо это стало в последние годы.

В Иркутской филармонии давно исполняются программы специально для маленьких слушателей. Начинаются они со знакомства с музыкальными инструментами, с азами музыкальной грамоты.

— Что вы можете сказать об ангарчанах?

— Мы настолько привыкли к концертам в Ангарске, что чувствуем себя как дома.

Мне очень импонируют ангарские слушатели. Они аккуратны, внимательны, разбрасываются в музыку. И когда наш ансамбль едет в Ангарск, мы всегда переживаем и хотим, чтобы концерт прошел отлично.

Однако есть небольшой «но». Нам не совсем устраивают условия, в которых мы выступаем. Не знаю, как слушать, но играть в таком тесном и душном зале очень сложно. Мы понимаем, что этот вопрос очень сложен для дирекции ДК нефтехимиков, но его оптимальное решение возможно.

Вот иркутские подарили нам прекрасный орган в зал, игра в котором доставляет истинное наслаждение как слушателям, так и исполнителям.

Д. АЙЗЕНШТЕЙН,
студентка ИГУ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 24 октября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.50—Утренняя гимнастика. 10.15—«Творчество юных». 10.45—«Доброе утро». Художественный фильм. 12.10—Выступление концертного ансамбля электромузыкальных инструментов под управлением заслуженного артиста РСФСР В. Мещеряна. 12.35—Новости. 15.00—Новости. 15.15—«По Сибири и Дальнему Востоку». Программа документальных фильмов. 15.55—«Шахматная школа». Класс разрядников. Эндшпиль. 16.25—«Москва в москвиче». 16.55—Фрагменты романа «Война и мир». Читает народный артист СССР Д. Н. Журавлев. 17.35—«Поэт В. Хиль».

Фильм-концерт. 17.55 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — «Спартак» (М). В перерыве — информационная программа «Сегодня в мире». 19.50—«Поколение победителей». Художественный фильм. 21.30—«Время». 22.15—Премьера телевизионного спектакля «Бокаччо». (По оперетте Ф. Зуппе). 23.45—Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00—Концерт молодежного ансамбля Карлукского Дома культуры. 19.30—«Приангарье». 20.00—На противоположные темы. «Пожарная опасность современных квартир». Короткометражный фильм. 20.10—«Горькая судьба». Телевизионный художественный фильм. 21.20—«Старт». 22.05 — «Солнце несущая». Фильм-концерт. 22.30—«Советуем, предлагаем, рекомендуем».

КИНО

«МИР» — Чудовище, 16, 19, 14, 13, 18, 20, 21-50.

«ПОВЕДА» — День свадьбы придется уточнить. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-50, 21-40.

«ПИОНЕР» — Дюймовочка. 12, 14, 15-30, Чужой (2 серии, Пакистан). 17, 20.

«КОМСОМОЛЦ» — Капкал. 16 (удл.), 17-20, 19-10, 20-40. Есть идея. 15-10.

«ЮНОСТЬ» — зал «Лучь» — Приключения Аля-Бабы в сорока разбойников (2 серии). 10, 13, 16, 18-40, 21-10. Зал «Восход» — Весенняя олимпиада, или Начальник хора. 10-10, 13-40, 15-10. Лекарство против страха. 11-40, 16-40, 18-40, 20-30.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

1 НОЯБРЯ 1980 ГОДА ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ЗНАМЯ КОММУНИЗМА».

Редактор В. А. СТАРЦОВ.

Требуются инженеры. Обращаться по телефону 9-86-11.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Отряд особого назначения. 15, 17, 19.

«ОКТЯБРЬ» — Бриллиантовая рука. 16 (удл.), 17-20, 19, 21. Илья Муромец. 15-20.

«ГРЕНАДА» — Прощальная гастроль «Артиста». 12, 16, 18, 19-40, 21-30. Осенине колокола. 10, 14.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Об убийстве — на первую полосу. 16, 18, 20.

Ангарский ГК ВЛКСМ выражает глубокое соболезнование члену ГК ВЛКСМ Закройщиковой Тамаре Васильевне по поводу тяжелой утраты — смерти мужа.

Коллектив центральной заводской лаборатории нефтеперерабатывающего завода скорбит по поводу смерти бывшей работницы, пенсионерки ВАСИЛЬЕВОЙ Марины Константиновны и выражает глубокое соболезнование дочерям в звукам.

Коллектив орс производственно-го объединения «Ангарскиефтеоргсинтез» выражает искреннее соболезнование старейшему работнику Лапаницкой Вере Георгиевне по поводу тяжелой утраты — смерти матери.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ:

АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-53-57; отдел партийной в комсомольской жизни — 2-51-67; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры, быта и писем — 2-42-37; фотолаборатория и машбюро — 2-53-31; корректоры — 2-20-68.